

Corrigenda for Volume IX.

Page 111, lines 6 and 11 from top, for "SYNTHETOCAULUS read
"PROTOSTRONGYLUS."

Page 150, line 13 from bottom, for "1903" read "1913."

Page 151, in legend to figure, for "*Oslerius*" read "*Oslerus*."

VOL. VIII (1930).

Page 258, line 3 from top, for "*CRENOSOMA* Buckley, 1930" read
"*CRENOSOMA POTOS* Buckley, 1930."